Yamaha MT-09 TRACER 2015 -
YX177 - YX178 - YX179

YX177IC YX178/LS

YX179/DS YX179/XDX

F.FABBRI ACCESSORI s.r..

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) -ITALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670212
www.fabbriaccessori.com - e-mail: info@fabbriaccessori.com

-raA33<0
Gen-X® & un marchio registrato . u ’

A C C E S S O R 1




YAMAHA MT-09 TRACER 2015
YX177/C - YX178/LS - YX179/DS-XDX att. YX177/E

Rimuovere il parabrezza originale e smontare la
. mascherina anteriore.
®" Remove the original screen and the front plastic part.

= Rimuovere la staffa metallica.
Remove the metallic bracket.

Inserire le boccole originale nella loro posizione ed aggiungere
sopra le boccole fornite.
Put the original bushes in their room and add the provided new
spacers.

Preassemblare una staffa a piacere e
fissarla sulla moto utilizzando le viti M6
fornite.

Fit the first bracket (left or right) on the
motorbike using the provided bolts M6.

4)

Assemblare la seconda staffa ed aggiungere i 4 gommini
filettati .
Fit the second bracket and add 4 provided well nut

well nut originali .
Screw the original plastic bots on the
original well nut.

Fissare il parabrezza usando le viti M5 e le
rondelle plastiche in dotazione

Fit Fabbri screen using the provided plastic
washers and M5 bolts

F.FABBRI ACCESSORIs.r.l

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) -ITALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670212
www _fabbriaccessori.com - e-mail: info@fabbriaccessori.com

.rA33
Gen-X® & un marchio registrato - ’

GCE$$0F|




